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ErschlieBungsbeitridge — Verzdégerte Abrechnung/Privatwege mit stidtischer
Beleuchtung

Anfrage der SPD Fraktion vom 15.09.2016, Drucksachen-Nr.; 16/0317,

Beratungsfolge Sitzungstermin  Behandlung
Haupt- und Finanzausschuss 28.09.2016 offentlich

Sehr geehrte Damen und Herren,
hiermit beantworte ich die 0.a. Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Sind alle Stralen auf dem Stadigebiet der Stadt Sankt Augustin, bei denen ein
Ausbau in der Vergangenheit begonnen worden ist, zu Ende ausgebaut worden?
Wenn nein, welche nicht?

Antwort:

Far eine konkrete Beantwortung der Fragen benétigt es mehr Zeit. Dennoch konnte
folgendes festgestellt werden. Es sind nicht alle StralRen, bei denen ein Ausbau in der
Vergangenheit begonnen worden ist, zu Ende ausgebaut worden. Dies gilt fur folgen-
de Stralien:

Am Bahnhof, Am Miihlengraben, An der Post, Auf dem Butterberg, Friedrich-Gauf3-
StraRe, Holzlarer Strale, In der Aue, Langstrale, Nachbargasse, Olgartenstrafe,
Putzchensweg, Rethelstrale (ErschlieBungstrager), RoncallistraBe, Sonnenweg,
Von-Kettler-Strale, Waldkauzweg (Erschlieungstrager).
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Allerdings kann nicht garantiert werden, dass es sich hierbei um eine abschlieRende
Aufzahlung handelt.

Frage 2:
Sind fur alle ausgebauten Stralen auf dem Sankt Augustiner Stadtgebiet

entsprechend nach der Fertigsteliung des Ausbaus ErschlieRungsbeitrage erhoben
worden?

Wenn nein, warum nicht?

Antwort:

Es sind noch nicht fiir alle ausgebauten Stralen ErschlieBungsbeitrage gem. §§ 127
ff BauGB veranlagt worden. Oftmals befinden sich Teilflachen der Erschliefungsan-
lage noch nicht im Eigentum der Stadt, sodass Grunderwerbs- und auch Fremdfinan-
zierungskosten ausstehen. Auflerdem kann es sein, dass Teileinrichtungen noch
nicht endausgebaut sind und daher die Abrechnung der ErschlieBungsbeitrdage bisher
auch nur teilweise erfolgte.

Frage 3:

Welche Wege in Sankt Augustin sind Privatwege und werden durch stadtische
Strallenlaternen beleuchtet?

Welche Vereinbarungen bestehen dazu mit den privaten Eigentimern?

Antwort:
Folgende Privatwege werden durch stadtische StralRenlaternen beleuchtet:

Ernststrale Zugang zu den Hausern 41-47
Havelweg am Garagenhof:
Meerstralle im Privatweg vor Haus-Nr. 43a
MittelstralRe im Privatweg Haus-Nr, 235 -253
Mittelstrafle im Privatweg Haus-Nr. 255 -271
Mittelstralke gegeniiber Siemensstralie/Garagen Markischer Weg
NobelstralRe an Garagen links
Rotdornweg im Privatweg Haus-Nr. 29 — 41
Steglitzer Weg am Garagenhof
10 Tegeler Weg am Garagenhof
11. Weilkdornweg im Privatweg Haus-Nr. 42 - 52
12. Weilldornweg im Privatweg Haus-Nr. 54 - 66
13. Weilldornweg im Privatweg Haus-Nr. 68 — 92a
Es bestehen keine Vereinbarungen mit den privaten Eigentiimern.
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Frage 4.
Welche Kosten entstehen der Stadt jahrlich fur die Beleuchtung privater Wege?

Antwort:
Die jahrlichen Kosten betragen ca. 2.000,- €

Mit freypdliche rifen

la#is Schumacher



